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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESUS NŐVÉR SZÁMÁRA

Kedves társaim!

A mai napon azt akarom mondani nektek az utóbbi időkben mondott szavaimmal kapcsolatban,
hogy azért tanítalak benneteket ilyen dolgokra, mert bízom az összes olyan szív lehetőségében,
amely Rám hallgat, függetlenül attól, hogy milyen életet élnek, és milyen fokú a
megszentelődés, amelyben találják magukat.

Tiszta Szívemet azért küldték a világba, hogy elkísérje a Legszentebb Máriát a 144 000 ember
felébresztésében, akiknek fel kell készülniük Krisztus visszatérésére, és fel kell ismerniük Őt az
emberek között. Ezért jelenlétünk tisztán szellemi, és megérinti azoknak a lelkét, akik
elkötelezték magukat Istennek eme emberi terv kezdetén.

Szeretteim, a 144.000 azok a szellemek, akiket azért küldtek a Földre, hogy megéljék a
megváltást és segítsenek az emberi tervben, és akik elkötelezték magukat, hogy megélik a
Krisztus által hátrahagyott kódokat.

Ne gondoljátok, hogy Jézus azért jött a Földre, hogy az egyetlen Krisztus legyen, aki Isten
teremtésében létezik. Ő azért jött, hogy az az Út legyen, amelyen az egész emberiségnek járnia
kell, az az Igazság, amelyet minden lénynek ezen a világon szeretnie és követnie kell, az a
krisztusi Élet, amely Jézusban nyilvánult meg, de amelynek meg kell nyilvánulnia mindazokban
is, akik hajlandók Isten Tervének kifejezőjévé válni és saját testükben életre kelteni az Emberfia
által hátrahagyott egyetemes és krisztusi elveket.

Szeretteim, eljött annak az ideje, hogy átvegyétek valódi szerepeteket Isten Tervében, és ez
akkor valósul meg, ha ki tudtok lépni az anyagi élet kicsinyességéből, és ezáltal ki tudtok lépni
önmagatokból, hogy az legyen az életetek prioritása, ami igazán számít, ami a szeretet és a
megbocsátás, a megváltás és az Istennel való egység, és következésképpen az egész
Teremtéssel való egység.

A 144 000-nek annak a lándzsahegynek kell lennie, amely megnyitja az utat az Új Emberiség
előtt, a követendő példa azok számára, akik vakok, és érzik a levegőt maguk előtt. A 144000-
nek a kinyújtott kéznek kell lennie az emberek és az Élővilág felé; nekik kell képviselniük magát
az emberiséget, hogy felemeljék a bolygót az Igazság megnyilvánulása felé.

Gondoljatok erre, és érezzétek szavaimat a szívetekben, amelyeknek minden nap ösztönözni
kell benneteket, hogy legalább arra vágyjatok, hogy többé ne legyetek ugyanazok, és így
éljétek meg azt, amit tanítok nektek.

Szeretett atyátok és tanácsadótok,

Legtisztább Szent József.
 

 


